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Çàäà÷à 1. Ïóñòü CC0 � ìåäèàíà òðåóãîëüíèêà ABC, ñåðåäèííûå ïåðïåíäèêóëÿðû ê AC è BC
ïåðåñåêàþò CC0 â òî÷êàõ AC è BC, ïðÿìûå AAC è BBC ïåðåñåêàþòñÿ â C1. Òî÷êè A1, B1 îïðå-

äåëÿþòñÿ àíàëîãè÷íî. Äîêàçàòü, ÷òî ïðÿìûå AA1, BB1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå Ëåìóàíà, à

îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà A1B1C1 ïðîõîäèò ÷åðåç öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè ABC.

Çàäà÷à 2. Äàí òðåóãîëüíèê ABC òàêîé, ÷òî AB − BC = AC/
√
2. Ïóñòü M � ñåðåäèíà ñòîðîíû

AC, à N � îñíîâàíèå áèññåêòðèñû óãëà B. Äîêàæèòå, ÷òî ∠BMC + ∠BNC = 90◦.

Çàäà÷à 3. Ðàäèóñû îïèñàííîé è âïèñàííîé îêðóæíîñòåé òðåóãîëüíèêà ABC ðàâíû R è r, O, I �

öåíòðû ýòèõ îêðóæíîñòåé. Âíåøíÿÿ áèññåêòðèñà óãëà C ïåðåñåêàåò AB â òî÷êå P . Q � ïðîåêöèÿ

P íà ïðÿìóþ OI. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå OQ.

Çàäà÷à 4. Â òðåóãîëüíèê ABC âïèñàí ðîìá CKLN òàê, ÷òî òî÷êà L ëåæèò íà ñòîðîíå AB,
òî÷êà N � íà ñòîðîíå AC, K � íà ñòîðîíå BC. Ïóñòü O1, O2, O � öåíòðû îïèñàííûõ îêðóæíî-

ñòåé òðåóãîëüíèêîâ ACL, BCL è ABC ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü P � âòîðàÿ òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ

îïèñàííûõ îêðóæíîñòåé òðåóãîëüíèêîâ ANL, BKL. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè O1, O2, P , O ëåæàò

íà îäíîé îêðóæíîñòè.

Çàäà÷à 5. Â òðåóãîëüíèêå ABC M � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ìåäèàí, I � öåíòð âïèñàííîé îêðóæíî-

ñòè, A1, B1 � òî÷êè êàñàíèÿ ýòîé îêðóæíîñòè ñî ñòîðîíàìè AB è AC, G � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ

AA1 è BB1. Äîêàæèòå, ÷òî ∠CGI ïðÿìîé òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà GM ‖ AB.
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